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Zápis č. 8/19. 5. 2020 ze schůze DK Karlovarského VV ČSLH 

 
 
Přítomní:  Veverka Ladislav, Holý Jiří, Josef Krutina 
Omluveni: Kostourek Michal 
 
 
DK se zabývala na základě čl. 516 písm. a), b) a d) SDŘ: 
 
 
 
Rozhodnutí DK:  

 
31) Ve věci (bod 31) DK) nedohraného utkání KLM č. K0105 HC Rebel město Nejdek : HK Rokycany, které bylo v čase 

47:19 přerušeno při udělování menšího trestu pro hráče  hostujícího týmu HK Rokycany č. 16 Jan Švík za SEK. DK 
na svém posledním zasedání vyzvala dle čl. 519, odst. 1. SDŘ k podání vyjádření o uvedené situaci kapitánům 
obou družstev, hlavního rozhodčího a hráče hostujícího týmu č. 16 Jana Švíka. Na základě získaných výpovědí 
rozhoduje takto: 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B. bodu 4. písm. b) SDŘ ukládá 
DK klubu HK Rokycany (reg. č.: 40803) za odmítnutí pokračovat ve hře s následkem předčasného ukončení utkání 
v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 5.000,- Kč. 
Dále je klub HK Rokycany povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od 
doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 5. písm. c) SDŘ ukládá 
DK rozhodčímu Janu Červenkovi za fyzické napadení (strčení) bez zranění hráče hostí č. 16 Jana Švíka v souladu s 
čl. 502 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 1.000,- Kč. Částka je splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. 
Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

37) Ve věci (bod 35) STK) nedostavení se k utkání rozhodčího Robina Vondráčka, který byl delegován k utkáním 
soutěže 4. třídy č. KM4133-37 jako HR. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ ukládá DK 
rozhodčímu Robinu Vondráčkovi v souladu s čl. 502 písm. a) SDŘ napomenutí. 
 

38) Ve věci (bod 36) STK) nepředložení odpovídající trenérské licence trenéra Roberta Černého (Piráti Chomutov B). 
Trenér Robert Černý (Piráti Chomutov B) nepředložil platnou trenérskou licenci opravňující k vedení utkání LD v 
utkání č. K3780. V souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 109 ze dne 13. 6. 2019 je požadováno, aby trenér byl 
držitelem minimálně příslušné trenérské licence B v soutěži LD. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 8. SDŘ opakovaného 
nedodržení povinností předložení odpovídajícího trenérského průkazu trestá DK trenéra Roberta Černého (Piráti 
Chomutov B) v souladu s čl. 502 písmeno b) SDŘ finanční pokutou ve výši 1.000,- Kč. 
Dále je klub Piráti Chomutov povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Celková částka je splatná 
do 14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže. 
 

39) Ve věci (bod 36) STK) nepředložení odpovídající trenérské licence trenéra Roberta Černého (Piráti Chomutov B). 
Trenér Robert Černý (Piráti Chomutov B) nepředložil platnou trenérskou licenci opravňující k vedení utkání LD v 
utkání č. K3780. V souladu s vnitřní směrnicí ČSLH č. 109 ze dne 13. 6. 2019 je požadováno, aby trenér byl 
držitelem minimálně příslušné trenérské licence B v soutěži LD. Na tuto skutečnost neupozornil hlavní rozhodčí 
utkání Tadeáš Hanák. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A. bodu 7. SDŘ chybného 
postupu a zanedbání při kontrole náležitostí ukládá DK rozhodčímu Tadeáši Hanákovi v souladu s čl. 502 písm. a) 
SDŘ napomenutí. 
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40) Ve věci (bod 37) STK) nenastoupení k utkání na Turnaji v minihokeji 2. tříd č. KM2068, KM2070, KM2071.  
Družstvo HC Mariánské Lázně se nedostavilo ke třem utkáním turnaje, který se odehrál dne 7. 3. 2020 od 11:30 
hodin na zimním stadionu v Ostrově. 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B. bodu 3. SDŘ nedostavení se 
k utkání ukládá DK klubu HC Mariánské Lázně v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokutu ve výši 3.000,- Kč. 
Dále je klub HC Mariánské Lázně povinen uhradit poplatek za projednání ve výši 500,- Kč. Celková částka je 
splatná do 14 dní od doručení rozhodnutí. Pokyny pro platbu jsou uvedené níže.  
 
 
 

Poučení: 
 POZOR ZMĚNA ČÍSLA BANKOVNÍHO ÚČTU!!! 

1. Finanční pokuty a poplatky se zasílají na účet Karlovarské krajské organizaci ČUS-CZ041, číslo účtu  
115-5912560257 / 0100. Pro rychlejší platbu můžete použít QR kód níže. 
Do poznámky napište: „název klubu/jméno a příjmení; číslo rozhodnutí“ 
/příklad: HC Horní Dolní; č. rozhodnutí 23)/ 
Kopii dokladu o zaplacení je nutné zaslat na email: ks-karlovarsky@cslh.cz. 

2. Proti těmto rozhodnutím lze podat odvolání dle čl. 612 – 620 SDŘ. 
 

 
Za DK vydal rozhodnutí: Ladislav Veverka, předseda 
Za správnost: Josef Krutina, sekretář Karlovarského KVV ČSLH 

 


